
Upravnišivo „Popotnika" je pri
občilo v zadnji štev. „Učit. Tov." po
slano, ki mora podpisani upravni 
svet nanje odgovoriti. 

Vojne razmere so hudo pritiskale 
na naš zavod — na nobenega dru
gega v Ljubljani ne tako! Bila je ne
varnost, da piopademo. Od 35 usluž
bencev nam jih je ostalo 8; to šte
vilo seje sedaj dvignilo na 19. Stavni 
stroji so morali stati, ker ni bilo plina. 
Neverjetne težave so z dobavo papir/a. 
Hodili smo križev pot, dokler nismo 
dobili nekaj premoga. Vzlic temu smo 
vzdržali. Poravnali smo vse menice, 
in vse obresti, t. j . čez 20.000 K; 
poleg tega pa plačali še dolga K 
23.312'—.Vsako soboto je treba usluž
beno osobje redno izplačevati. To in pa 
drugi upravni stroški nas so stali leta 
1917 nič manj nego K 42.855 79. 
L,e bi ne imeli naročil tudi iz ne
učiteljskih krogov in točnih plač
nikov, bi vsega tega ne zmagali. 

Pomagala sta nam nov tednik in 
nov dnevnik, ki smo ju vzeli v tisk, 
ker poravnavata vedno svoje račune 
teden sproti. Kdor ni bil sam ude
ležen, ne more imeti niti pojma, ko
liko skrbi in truda nas je stalo, da 
smo sedaj na trdnih nogah in se 
nam ni bati — katastrofe. Razmere 
so se tudi nam nasproti ublažile, da 
svobodneje dihamo, dasi nam dela 
stalne težave posebno dobava papirja. 
Vse te izredne vojne razmere so naša 
krivda, da nista „ Popotnik" in „ Zvon
ček" mogla redno izhajati. Sicer tudi 
slični tisti, kijih tiskajo druge tiskarne, 
izhajajo z velikimi zamudami. Raz
mere v naši tiskarni so sedaj toliko 
sanirane, da sta izšla 3. in 4. številka 
»Popotnika" ter 11. in 12. številka 
„Zvončka" ta teden, še ta mesec pa 
izidejo 5. in 6. številka »Popotnika" 
in 1. štev. „Zvončka". Čimprej pri
demo torej zopet do rednega izha
janja svojih listov. Storili smo vse, 
kar je v naših močeh, da vstrežemo 
predvsem učiteljski organizaciji. Zato 
smo odklonili mnogo del, ki bi nam 
donašala redne dohodke. Bolj učitelj
ska pa ne more biti naša tisharna, 
ker smo odgovorni nasproti zadruž
nikom in nasproti oblastem. In to so 
velike odgovornosti! 

Prosimo potrpljenja in treznega 
presojanja faktičnega položaja! Bo
doči čas dokaže, da smo delali, v ko
rist učiteljstvu, ko smo svoj zavod 
rešili propada. Mnogo jih je bilo, ki 
so nas hoteli uničiti. Da se to ni 
zgodilo, se moramo zahvaliti svojim 
prijateljem v učiteljskih in neučitelf
skih vrstah. Na te računamo tudi v 
bodočnosti in smo trdno prepričani, 
da nismo in ne bomo delali atributu 
svoje tiskarne niti škode niti sramote! 
Zgodovina teh hudih časov našega 
zatiranja in denunciranja potrdi res
ničnost te trditve! 
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